



В городе Пензе завершено расследование уголовного дела о совершении дорожно-транспортного происшествия, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью инспектора ДПС



В следственном отделе по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя города Пензы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, вечером 23 октября 2023 года водитель легковой автомашины, двигаясь по улице Терновского в городе Пензе, не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность и возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, не убедился в



отсутствии на третьей, крайней левой, полосе каких-либо лиц, совершил наезд на инспектора ДПС, который проводил осмотр места ДТП с участием трех автомашин.

В результате наезда полицейскому причинены телесные повреждения, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью. В момент совершения ДТП водитель находился в трезвом состоянии.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1874169>